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Kedves Barátaink ! 
   
Pilinszky János: Balázsolásra
 

(részlet) 
 
„Február 3-án, pénteki napon van Szent Balázs ünnepe. Sokaknak már csak 
gyermekkori emlékük van róla, mert ugyan – mondja a kételkedés – megvédhet-e valakit 
a toroknyavalyától a kétkarú gyertya fényében osztott áldás? S kik így gondolkodnak 
anélkül, hogy érzéseiket közelebbről megfogalmaznák, leginkább a babonák vagy legjobb 
esetben a „ránk ragadt szokások” közé sorolják. 
De vajon babonás-e a hívő, vagy csak egyszerű szokásnak tesz eleget, aki ezen a napon 
az oltár elé járul, s a hajdani szent püspök mennyei közbenjárásáért könyörög az arcába 
világító gyertyafényben? 
Aki hívő a Balázs-gyertyák fényébe térdepel, még ha arra kérné is Szent Balázs 
közbenjárását, szíve legmélyén, legvégül mégse a „közvetlen csodára” számít. Annál 
szinte többet és mélyebbet remél: a szent közbenjárását Istennél. Legvégül tehát Istenre 
bízza kérését magát is. Igen, aki a Balázs-áldást magára veszi, Isten végső irgalmába 
vetett bizalmának adja tanújelét. Nem szokás és nem is babona, hanem Isten irgalmába 
vetett végső, s nagyon is felnőtt bizalmunk megvallására szép alkalom hát a szent 
ünnepén az oltárrács elé térdelnünk.” 

 

SZENTMISÉK 
 
Február 6-án, vasárnap 11 órakor                             

A francia-magyar szentmisét Richard Escudier atya, Mgr Rambaud 
utódja, a Párizsi Érsekség Külföldi Missziók felügyelője, és Pierre 
Clermidy atya celebrálja, a mise végén Pierre atya Balázs-áldást oszt  

Február 27-én, vasárnap 11 órakor                             
A szentmisét ismét az MKPK által küldött dr. Németh Gábor atya 
celebrálja  

Március 13-án, vasárnap 11 órakor                             
Pierre Clermidy atya celebrálja az ünnepi szentmisét, utána 
megemlékezés az 1848-as szabadságharcról 

 
ÉLETÜNK  
 
Az Életünk havilapra előfizetők száma a tavalyihoz képest csökkent. Sajnáljuk ezt, annál 
is inkább, mert az új  főszerkesztő, Varga Gabriella, nagy erőfeszítéseket tesz, hogy 
megújítsa, gazdagítsa mind formailag, mind tartalmilag ezt az egyetlen magyar katolikus 
újságot, amelyet Európa szerte terjesztenek. Itt Franciaországban a jelenlegi előfizetők 
kapják az újsággal papíron a körlevelünket és az esetleges mellékleteket is.  
A februári számban olvasható beszámolónk a karácsonyi vásárról.  
Kérjük, előfizetéssel támogassák az újságot, az éves előfizetés díja 35 euró !  
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ADOMÁNYOK  
 
Hálásan köszönjük  az év végén beérkezett adományokat, de most számítunk azok 
támogatására is, akik az év elején adják a költségekhez hozzájárulásukat, amit előre is 
köszönünk. A párizsi Érsekségtől megkaptuk az erre vonatkozó  nyomtatványokat. 
Reméljük, hogy mindenki szìvügyének tekinti a Misszió megtartását, és adományával 
hozzájárul a fenntartásához. Mellékeljük az adománykérő lapokat. 
 
SZŰZ  MÁRIA  LOURDES-I  JELENÉSE  - 
A BETEGEK   VILÁGNAPJA  
 Február 11.    
 
Szent II. János Pál pápa 1992-ben kezdeményezte, hogy február 11., a Szűzanya első 
lourdes-i jelenésének napja legyen a betegek világnapja. A világnap célja, hogy „Isten 
egész népe kellő figyelmet szenteljen a betegeknek, segítse elő a szenvedés megértését”. 
Ezen a napon egyre több templomban kiszolgáltatják a betegek szentségét. A pápa 
február 11-én hagyományosan üzenetet intéz a betegekhez. 
1862-ben templomot kezdtek építeni a forrás feletti sziklára, amely 1876-ra elkészült, és 
amelynek IX. Piusz pápa bazilika címet és előjogokat adományozott. A barlangban 
Bernadette útmutatásával elkészült a Szűzanya márványszobra. A forrás mellett fürdő 
épült. 

 
HÍREK 
 
Erdő Péter a nemzedékek közti együttműködésre biztatott Szent Margit ünnepén 
Lassan fél évszázados hagyomány, hogy Magyarország prímása szentmisét mutat be 
egyik legfontosabb szentünk ünnepéhez kapcsolódóan az egykori Nyulak szigetén, amely 
ma már az Árpád-házi királylány, Margit nevét viseli. Így történt ez január     16-án 
délelőtt is:  Erdő Péter a margitszigeti domonkos kolostorrom falai között celebrált 
ünnepi szentmisét. 
A királylány 11 nap híján 780 éve született, mégis, alakja nemhogy távolodott, hanem 
egyre közelebb került hozzánk a szigeten bemutatott megemlékező szentmisék által.  
Kérjük Szent Margit közbenjárását hazánkért, azért, hogy nemzedékeink egymásra 
találjanak és együtt valósítsák meg hivatásukat egyéni, családi körben és népünk 
életében.  
https://www.magyarkurir.hu/hazai/erdo-peter-nemzedekek-kozti-egyuttmukodesre-
biztatott-szent-margit-unnepen                                    Magyar Kurír –  2022. január 16.  
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Árpád-házi Szent Margit (1242-1270)  
 
A Szent Péter Engesztelő Kápolna építési terve 
 
Toldi Miklós e-mail üzenete 2022. január 17-én : 
Kedves Testvérek ! 
 
Örömhír üzenetével kereslek meg benneteket. 
Magyarországon, Sajószentpéter város egyik magaslatán az Erdélyben álló, Széphavas 
Szentlélek Kápolna ikertestvér kápolnáját, a Szent Péter Engesztelő Kápolnát szeretnénk 
megépíteni. 
Azzal a kéréssel  fordulok mindenkihez, hogy akár jelképesen bármilyen kis 
adományával támogassa a kápolna megvalósulását. 
A városunk egyik polgára, a szükséges teljes építési tégla mennyiséget felajánlotta az 
alapítvány részére. 
A magaslat földterülete az alapítvány rendelkezésére áll. 
Az összetartozást szimbolizáló összefogásra buzdítunk benneteket, mint  kötőanyag, 
mint habarcsra szükségünk van a téglákhoz, akár apró adományok formájában is 
erősíti és gazdagítja lélekben is a leendő kápolna méretű kis templomot.  
 
Hálás köszönetünket fejezzük ki ahhoz is, ha Jó Ismerősök felé továbbítják ezen 
tervünket.   
A www.szentpeterkapolna.hu  honlapon további információkról lehet olvasni. 
Örömmel fogadunk minden segítő szándékot. 
 
Szeretetteljes Üdvözlettel, 
Toldi Miklós  
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        Az erdélyi Széphavas Szentlélek kápolna 
 
Az örök Notre-Dame  
 
Virtuális séta a történelmi katedrálisban és az újjáépítésében  
 

 
 

Nyitvatartás és jegyárak : 2022. január 15-től, kedd-vasárnap, 12 órától 20 óráig.  
Jegyek : 20 és 30 € - Helyszín : Espace Grande Arche, 1 parvis de la Défense,               
92400 Puteaux - Információ és rezerváció : https://www.eternellenotredame.com/ 

 
Sok szeretettel és imával,                     
 
                                                                                          az Egyháztanács tagjai          


